

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.7 «ОСНОВИ ЕКОНОМІКИ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 1-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 210 год, з них: лекції – 30 год / практичні – 60 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра маркетингу
Автор ОК	<b>Милько Інна Петрівна</b> , кандидат економічних наук, доцент кафедри маркетингу
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення ОК необхідно володіти навичками міжособистісної взаємодії; здатністю організовувати ефективні комунікації в процесі навчання; вмінням правильно говорити, слухати та сприймати повідомлення; мати навички використання інформаційних і комунікаційних технологій
Що буде вивчатися	Економіка в суспільному житті. Фундаментальні проблеми економіки. Основні типи економічних систем. Основні суб'єкти та принципи ринкової економіки. Теорія попиту та пропозиції. Типи ринкових структур. Еластичність попиту та пропозиції. Моделювання поведінки споживача. Теорія виробництва. Витрати виробництва. Основні макроекономічні показники в СНР. Циклічність економічного розвитку та економічне зростання. Макроекономічна нестабільність: безробіття та інфляція. Банківська система та грошово-кредитна політика. Державне регулювання та фіскальна політика.
Чому це цікаво / треба вивчати	Метою ОК є вивчення здобувачами основ економічних знань, формування у них критичного економічного мислення і економічної культури, навчання їх базовим методам пізнання і аналізу економічних процесів, вміння приймати обґрунтовані рішення та визначати ефективність використання обмежених ресурсів виробництва задля задоволення безмежних потреб суспільства. Світове господарство.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є сформовані компетенції: визначити ефективність використання обмежених економічних ресурсів для більш повного задоволення потреб членів суспільства; розуміти основи функціонування господарського механізму економіки і можливості та необхідність державного регулювання; визначити особливості світової економіки і форм міжнародних економічних відносин; розуміти причини і наслідки сучасних глобальних проблем.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>У результаті вивчення ОК здобувачі повинні знати: сутність економічних відносин, економічних законів і принципів; закономірності розвитку економічних систем; механізм функціонування ринку та формування ринкової рівноваги; фундаментальні проблеми економіки; сутність домогосподарств і форм ділових підприємств; галузеві особливості виробництва.</p> <p>У результаті вивчення ОК здобувачі повинні вміти: розкривати закономірності розвитку суспільного виробництва; з'ясувати механізм дії економічних законів та використання їх суб'єктами господарської діяльності в умовах ринкової економіки; визначати шляхи формування соціально-орієнтованої економіки; передбачати динаміку попиту і пропозиції, ринкову ціну і ринкову рівновагу; аналізувати економічні функції держави; орієнтуватись у системі світового господарства і міжнародних економічних відносин; визначати економічні аспекти глобальних проблем і шляхи їх розв'язання.</p>
---	--